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FORMATION : GROUPES D'ENTRAINEMENT AUX HABILETES SOCIALES 
pour enfants-adolescents sans déficience intellectuelle présentant des difficultés d'adaptation sociale 
Modèle original GECOs (Groupe d’Entrainement à la COmmunication sociale) 
 
Dates : 8, 9 et 10 novembre 2023 
Lieu : Locaux de Afree, Montpellier 
Participants : 19 personnes 
 
 
 

RECAPITULATIF DE L’EVALUATION 
 

 
Durée de la formation :  adaptée :  72,13 % Trop courte : 16,76%  Trop longue : 11,11%  
Nombre de participants :  adapté :  100,00 % 
Locaux :  adapté :  89,47 %   Trop petit : 10,53 
Accueil adapté :  100,00 % 
 
 
Objectifs de la formation clairs : 
 pas / peu  : 00,00 % 
 bien / correct :  16,67% 
 très bien :  16,67 % 
 excellent :  66,67 % 
 
Connaissance du sujet : 
 . avant la formation :  pas : 26,32 % 
  peu  : 42,11 % 
 bien / correct :  31,58 % 
 très bien :  00,00 % 
 excellent :  00,00 % 
 
 . après la formation :  pas / peu  : 00,00 % 
 bien / correct :  21,05 % 
 très bien :  57,89 % 
 excellent :  21,05 % 
 
 . amélioration des connaissances :  100,00 % 
 
 
 
Méthodes utilisées : 
  . exposés :  à améliorer : 00,00 % 
 bien / correct : 10,53 % 
 très bien :  42,11 % 
 excellent :  47,37 % 
 
 . apport en connaissance :  à améliorer : 5,26 % 
 bien / correct : 10,53 % 
 très bien :  21,05 % 
 excellent :  63,16 % 
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 . documentation remise :  à améliorer : 00,00 % 
 bien / correct : 5,56 % 
 très bien :  22,22 % 
 excellent :  72,22 % 
 
 . mise en situation/étude de cas : 
   à améliorer : 5,26 % 
 bien / correct : 10,53 % 
 très bien :  31,58 % 
 excellent :  52,63 % 
 
 . vidéo :  à améliorer : 5,26 % 
 bien / correct : 5,26 % 
 très bien :  36,84 % 
 excellent :  52,63 % 
 
 
 
Animation :  
 
  . Agréable et à l’écoute :  à améliorer : 00,00 % 
 bien / correct : 00,00 % 
 très bien :  15,79 % 
 excellent :  84,21 % 
 
 . Fait (font) preuve d’expertise sur le sujet :  
  à améliorer : 00,00 % 
 bien / correct : 00,00 % 
 très bien :  15,79 % 
 excellent :  84,21 % 
 
 . Qualité d’animation :  à améliorer : 00,00 % 
 bien / correct : 00,00 % 
 très bien :  21,05 % 
 excellent :  78,95 % 
 
 . A/ont fait preuve de bienveillance envers les participants et a/ont su les mettre à l’aise :   
  à améliorer : 00,00 % 
 bien / correct : 00,00 % 
 très bien :  00,00 % 
 excellent :  100,00 % 
 
 . A/ont été en mesure d’adapter la formation aux rythmes et aux demandes du groupe :   
  à améliorer : % 
 bien / correct : 10,53 % 
 très bien :  10,53 % 
 excellent :  78,95 % 
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Objectifs de la formation : 
 . contenu de la formation correspondant :  
  pas / peu  : 00,00 % 
 plutôt d’accord :  10,53 % 
 d’accord : 36,84 % 
 tout à fait d’accord :  52,63 % 
 
 . objectifs professionnels atteints : 
 pas / peu  : 00,00 % 
 plutôt d’accord :  31,58 % 
 d’accord : 36,84 % 
 tout à fait d’accord :  31,58 % 
 
 . cette formation modifiera la pratique du stagiaire : 
 pas / peu  : 00,00 % 
 plutôt d’accord :  5,26 % 
 d’accord : 21,05 % 
 tout à fait d’accord :  73,68 % 
 
Taux de satisfaction globale :  95,83 % 
 
Commentaires : 
100,00 % des stagiaires recommanderaient notre formation 
 
Proposition d’amélioration : 
 
 


